

《效能建设》向全省有奖征集作品

为庆祝中国共产党成立90周年,弘扬主旋律,唱响效能歌,总结推广经验,开展理论探讨,进一步推动机关效能建设,《市场星报·效能建设》专刊自即日起,举办“嘉俊陶瓷”杯首届效能建设有奖征集作品活动。

本次活动由安徽省直机关效能办、市场星报《效能建设》专刊编辑部联合主办,中国陶瓷十大品牌之一“嘉俊陶瓷”独家冠名支持,即日起,面向全省有奖征集。本次活动以科学发展观为指导,遵照省委、省政府关于加强机关效能建设的指示精神,旨在总结交流机关效能建设的做法和经验,研究机关效能建设过程中出现的新情况和突出问题,探索开展机关效能建设的新思路和新途径,建立健全机关效能建设的长效机制,推动机关效能建设深入开展,为安徽经济社会又好又快发展提供良好的政务环境和作风保障。

能建设的指示精神,旨在总结交流机关效能建设的做法和经验,研究机关效能建设过程中出现的新情况和突出问题,探索开展机关效能建设的新思路和新途径,建立健全机关效能建设的长效机制,推动机关效能建设深入开展,为安徽经济社会又好又快发展提供良好的政务环境和作风保障。

作品要求观点鲜明、论述充分、有理论深度,应用性、操作性强、有推广价值。作品可以是理论探讨、思想研究,也可以是经验总结、心得交流。要求贴

近民生、贴近基层、贴近实际,必须原创,不得抄袭。作品字数控制在3000字以内,以电子文档格式发送至fzq2009@163.com。来稿选登,择优评奖。

此次活动将评选出一等作品2篇、二等作品4篇、三等作品6篇、优秀作品18篇,分别奖励人民币400元、300元、200元、100元。获奖作品将集结成册,供全省效能建设单位人员学习交流。

来稿请注明作者姓名、通讯地址、联系电话、电子邮箱、QQ号以及200字以内的个人简历。

合肥市行风政风 建设成果系列展示



为认真贯彻落实合肥市房产局政风行风评议工作文件精神,促进中心各项工作再上新台阶,近日,包河房屋办证交易中心召开了全体职工大会。

(刘长银)

合肥新站城管局 加强机关效能建设

为进一步加强新站区城管局机关工作纪律,提高工作质量和办事效率,更好地服务辖区企业和辖区百姓,树立机关文明勤政廉政的良好形象,营造和谐向上的城管形象,城管局制定多种措施狠抓机关作风建设,促效能取实效。

加强制度建设,转变机关作风。全局围绕开拓创新、转变职能、从严管理的要求,以规范化、程序化、精细化为目标,进一步完善《岗位责任制》、《上下班打卡制度》等规章制度,实现以制度管人管事,使制度建设贯穿于机关效能建设的各个方面和各个环节,增强全局干部职工的事业心和责任感,杜绝工作推诿扯皮、纪律涣散、政令不畅等问题,进一步形成心齐、气顺、劲足、实干的良好氛围。加大督促检查,强化效能考评。局每月对各处室(队)各项目标任务的进展情况、完成情况和作风、工作纪律及工作效率等多方面,进行严格考核督察,对出现问题的相关责任人通过约谈的形式及时予以督促纠正,并给予相应的经济惩处。完善考核体系,落实奖惩措施。全局严把考核关,坚持把绩效考核与工作目标考核、党风廉政责任制考核、干部年终述职、职工年度考核等有机结合起来,并将考核结果作为机关干部工业绩评定、奖励惩处、推荐任用、员工晋级的重要依据,努力形成能者上、平者让、不称职者下的用人机制,进一步激发干部队伍的生机和活力。

(张静)

合肥市包河区关镇村 对农民进行技能培训



近日,由合肥市包河区淝河镇关镇村社保工作站联合妇代会、计生办举办的以丝网花编织为主要内容的农民丝网花编织技能培训班在该村村委二楼会议室正式上课了。通过培训,学员们基本了解了丝网花的制作和应用,并能根据美学理论来设计自己的住宅环境和其他的场合,为自主创业和到花卉企业就业打下了良好的基础。

(沈家美)

不做最大,但做最专最好

——访合肥小野信息技术有限公司总经理钱立莹

合肥小野信息技术有限公司坐落在合肥高新区浙商大厦内,其公司创业十多年,是国内屈指可数的可以从事无菌化管道安装工程的公司之一。在电力行业阀门在线修复,整定技术上国内领先,先后参与了广东大亚湾核电站和黄河小浪底电力设备安装调试工作,在同行业中取得了良好声誉,赢得了用户的普遍信任。因此,记者慕名前来采访。走进小野,青春气息和现代风味交融成韵,扑面而来,整个办公环境布局典雅明快,让人神清气爽。总经理钱立莹目光深邃,言谈举止得体优雅,气质非凡。

方宗根



商海弄潮显身手

1992年钱立莹因专业技术出众被电力研究所派往南方生产新的避雷产品。一干就是两年多,在这期间,她广泛地接触各国企业和本土企业,接受了各种文化的交织熏陶。她深深的感到,在深圳这个中国特区,你是种子就能发芽,是金子就会发光。在新的观念、新的企业理念的冲击下,她真切体会到国有企业体制的欠缺,工作氛围的沉闷。每当夜幕降临,深圳的夜晚灯火怒放,大街上车水马龙,充满生机和活力,她凭高遥望,香港的夜景尽收眼底,内心深处创业显身手的冲动越来越强。当她把这个想法告诉在电力设计安装方面颇有造诣的丈夫时,得到了共鸣和支持。为了自己事业的发展她把家里多年的积蓄仅有的8000元拿了出来,另从朋友同学处借来了一笔资金,注册成立了深圳小野集团公司。开弓就没有回头箭,公司成立了就要“找米下锅”。钱立莹以她优秀的专业知识,科学合理的设计方案,几经周折,赢来了第一笔业务——华能电力南通发电厂30万机组安装调试工程,节能检测仪器的安装。当时的合同造价为168万元。良好的开端是成功的一半,业务有了,怎么去实施完成,钱立莹巧妙地玩转了一个“借”字,借梯上楼,借船下海,借别人的施工队伍,自己做技术指导,奋战20天,最后纯利为4万元。在深圳这个地方,时间就是金钱,效率就是生命,为了快速捕捉商机,便于联系业务,钱立莹从这笔利润中拿出1.3万元,购买了一部摩托罗拉手机,其余的钱用来添置必要的办公用品,增添一名工作人员。高兴之余,钱总反思了一下,自己为什么能挖出这第一桶金,是因为自己拥有独到的电力检测安装技术,其他人不懂得如何去采样,怎样检测,怎样选择传感器。实践再一次证明知识就是财富,专业能够在市场上立足,她为自己下海的选择感到自豪,更加坚定了商海显身手的信心。

用心打造小野品牌

小野追求诚信,诚信是一种修养和

美德,是一种气度和不可征服的人格魅力。钱总清楚地知道,做企业首先是做好人。企业的信誉主要是企业人的信誉,拥有诚信,企业就有无限的商机和良好的发展机遇。1996年山东一家火力发电厂要一台烟氧分析仪器,要求小野公司在春节前提供,时间只有短短的一个月,为了及时交货,钱总从合肥飞到广州,订好货物报关后,又坐火车送到山东,等交完货回到合肥时,已是春节的大年三十凌晨三点,一路上火车里座无虚席。钱总和她的助手硬是在火车上整整站了15个小时,下肢都站浮肿了,人累得就像散了架,但当她想到山东客户接货验收后满意的笑容时,心里顿感舒坦。

回眸小野十多年的发展历程,作为一个创业者,一位女性管理者,她心中自有无限的感慨,她有过痛苦失落,有泪水也有欢笑,品尝过失败的苦涩,更多的是分享成功的喜悦。钱立莹告诉记者,职业女性在创业中经常遭到人们自觉和不自觉的“性别歧视”,一开始,她总是保持忍耐、沉默,但不是软弱和胆怯,是在积蓄力量和智慧,让对手“于无声处听惊雷”。1995年在一次业务洽谈中,一位留英博士的港商,对内地企业的办事效率很有成见,在谈到货款转账时,对方以居高临下的姿态,怀疑的目光盯着钱总,说:“要货就付现金,支票我不相信。”钱总听后不卑不亢,把自己随身携带的现金悉数拿出来,又从同行中借了一笔钱凑上10万港币当场抛给了对方。义正辞严地告诫对方,人格是平等的,不相信别人就是不相信自己,如果我生长在香港,我现在会比你强十倍,五年后我们再看看谁做得更好。供货商被钱总这一举动震惊了,有趣的是几年后在北京一次国际电力设备展销会上,钱总和这个港商不期而遇,这个港商表现得很不自然而赶忙躲开。因为经过几年的发展,小野的业绩就是比他们强。

执行力—小野快速发展的动力

企业管理上有一种叫鱼骨架理论,鱼头是企业前进的方向,鱼的脊椎骨是

企业的核心管理层,两侧鱼刺骨是企业的各个部门,再细小的鱼刺就是企业员工。鱼尾骨是企业的文化,在大海里游动要靠鱼尾舞动。钱总对记者说,在这副鱼骨的图形中有一个最核心的东西就是所有的鱼刺都要向着鱼头的方向。这个核心的问题就是企业的执行力。一个企业的执行力如何,将决定企业的兴衰。小野公司的发展方略一旦确定,实现目标的过程就是执行,每一项工程的实施,都要尽量发挥小野人才的优势和潜力,找到合适的方法,找到最合适的人并把他放到最合适的位置上,把任务向他交代清楚,就可以做到最好。在小野公司真正有效地管理就是布置下去的任务和作出的决定得以执行。钱总注重知识力量,善于招揽大量高素质人才,同时她又注重人才的培训、考核和奖励。坚持“以人为本”用人方针,把每位员工都视为人才,让员工有归属感,从而上下一心,为每项工程共同努力。由于钱总既有现代商人的头脑,又有可贵的人文胸怀,让员工感到身在小野是幸运的,因为每个小野的员工都有提升的机会。因此,小野能不断的吸收新的人才加入,使已经加入的人员更加安心的工作和发展,这是小野公司的成功所在。

无论是在艰苦跋涉的创业之初,还是在鼎盛辉煌的发展时期,钱立莹始终围绕“服务取胜”这个中心,她认为企业唯一不变的就是“变”。从而积极寻求适应市场和客户需求变化的服务之道,这是企业基本的发展之道,也是小野面向未来的战略方针。

钱立莹深知,技术领先是小野的生命线,信誉是小野的立足之本,小野只有以人为本,创新开拓,创业才能长盛不衰,永立不败之地。

钱立莹是位成功的女性,她的成功不仅体现在自己拥有多少财富和活力四射的企业,更多地体现在她拥有一个温馨的家庭,有个在事业上是“黄金搭档”,在生活上相濡以沫的爱人和一个聪明懂事的儿子。

“小野”将会做得更专业,更完美。